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Wyobraznia przestrzenna to zdolno$é, wazna umiejetnosé, z kiérej korzystasz kazdego dnia, rozwigzujqc rézne
problemy. Masz dobrg wyobraznie, jesli patrzqgc na plan miasta, rysuje sie w Twoim umysle uktad ulic i doméw tak, jakby
oglgdane byty z lotu ptaka. Niekiedy wyobraznia pomaga zobaczyé to, czego naprawde nie wida¢! Daje ona mozliwosé
patrzenia na przedmioty w réznym potozeniu lub z innej perspektywy. Jest ona niezbedna do wykonywania wielu zawodéw.
Nie poradzi sobie bez wyobrazni architekt, konstruktor, inzynier.
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Przystepujesz do rozwigzania testu, w ktérym znajdujq sie 22 zadania. W zadaniach od 1. do 20. policz,
ile klockéw jest w kazdej budowli . Kazdy klocek ma te same wymiary i ten sam ksztatt, co wszystkie inne klocki
w danej budowli. Rozwigzanie zadan polega na wybraniu poprawnej odpowiedzi spo$réd czterech podanych. W zadaniu
21.122. wykonaj polecenia.

Na stronie ZADANIA nacisnij niebieski przycisk ,Zgtos rozwigzania”. Otworzy sie karta odpowiedzi. W polach odpowiedzi
na pytania od 1. do 20. wpisz A, B, C lub D. W zadaniu 21. i 22. zeskanuj (lub sfotografuj) wykonane rysunki, zapisz je
na dysku, a nastepnie wstaw do karty odpowiedzi, naciskajgc przycisk WYBIERZ PLIK.

Jedli jeste$ pewny, ze Twoje odpowiedzi sq poprawne, kliknij przycisk WYSLIJ. Wysytajge karte odpowiedzi, nie musisz
podawaé rozwigzan wszystkich zadan.

Pamietaj, ze po wystaniu nie bedziesz juz mégt zmienié¢ odpowiedzi na swojej karcie.

Spdjrz na ponizszy przyktad. Spdijrz na ponizszy przyktad.
lle klockéw znajduje sie na rysunku? lle klockéw znajduje sie na rysunku?
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Policz klocki. Dobra odpowiedz brzmi: 2 klocki Dobra odpowiedz brzmi: 4 klocki — 3 klocki na
Na karcie odpowiedzi zaznaczysz litere A. spodzie, 1 na wierzchu.

Na karcie odpowiedzi zaznaczysz litere B.
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lle klockéw znajduje sie na rysunku?
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lle klockéw znajduje sie na rysunku?
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m lle klockéw znajduje sie na rysunku?
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lle klockéw znajduje sie na rysunku?
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m Jakie cienie daje budowla na scianach bocznych?
Narysuj te cienie na zatgczonych kratkowanych polach. Jezeli nie mozesz wydrukowaé testu,
przygotuj te pola wedtug wskazanego wzoru i na nich narysuj cienie (mask. 3 punkty).

m Jakie cienie daje budowla na $cianach bocznych?
Narysuj te cienie na zatgczonych kratkowanych polach. Jezeli nie mozesz wydrukowaé testu,
przygotuj te pola wedtug wskazanego wzoru i na nich narysuj cienie (mask. 3 punkty).




